奥巴马承诺下月推出控枪对策

多个州已开始加强枪械管制

星报综合报道 美国总统奥巴马19日 在白宫发表讲话,承诺将在下个月推出政府 的控枪对策,并任命副总统拜登负责此事。

奥巴马说,美国已经展开关于如何减少 枪击惨案的大讨论,但讨论并不足够,语言 必须有行动跟进。他说,枪支暴力问题极为 复杂,单靠任何一项或一套法律无法解决, 必须综合考虑法律、教育、心理健康等一系 列问题。正因为此,拜登将负责牵头多个联 邦部门,在明年1月就此提出建议。

奥巴马承诺,这些控枪建议一旦提出, 他将努力推动其获得实施。他重申,自己将 动用身为总统的所有权力,推动阻止枪击惨 案再次发生的努力。他同时呼吁国会,重启 2004年到期的攻击性枪支联邦销售禁令、 加强对枪支展销会的监管。枪支展销会一 直饱受美国控枪支持者反对,因为在这种展 销会上购枪不需要接受背景检查。

在过去的几天里,一些美国国会议员 已承诺提交枪支管制法案,包括恢复联邦 禁用杀伤力强的攻击性武器、禁止销售高

美国康涅狄格州桑迪胡克小学发生特 大校园枪击案之后,美国各界要求管制枪 械的呼声日益壮大,多个州开始着手加强

美国密歇根州州长斯奈德尔在血案发 生前表明有意否决允许在公共场所带枪的 法案。他于本周二正式推翻了这个法案,拒 绝让人们带枪到学校、医院、教堂和体育场 等人多的地方。这是自康州枪击案发生后, 第一起限制拥枪权利的重大立法程序。

加利福尼亚州议会也在斟酌如何使枪 械管制法案更为严密。共和党国会议员表 示,准备对政治敏感的枪械管制与相关的 精神病和暴力电子游戏进行公开辩论。

新泽西州的卡姆登市上周末发起枪械 回购计划,获得市民踊跃响应,两天就收到 了1137支枪。卡姆登市政府给每支枪支付 250美元。所有回购的枪支都将被破坏。 居民亨利·布德尼亚克也交出了自己的枪, 他称"我只是再也不想在家里看到枪了"。

普京提议命名 俄日争议岛为普希金岛

据中新社电 俄罗斯总统普京20日举行 年度记者会,就内政外交等一系列问题回答 记者提问。期间他表示,必须加大力度惩处 腐败官员,同时指出,俄罗斯的反腐工作正 在有条不紊地进行。

普京说:"反腐工作应当坚定不移地讲 行。需要加大处罚力度,并争取使任何腐败 行为都受到惩处。"

在领土问题上,普京表示,他希望就俄 日争议岛屿(俄称南千岛群岛,日称北方四 岛)问题与日本举行建设性对话。他指出, 俄罗斯收到日本政府争取与俄罗斯签订和 平条约的信号,这非常重要,俄对此高度

一名记者提问,普京如何看待"将南千 岛群岛的一个岛屿以他名字命名",以传达 这是俄罗斯不可割让的领土的信息。普京 回答: "不一定要用我的名字命名,可以起名 为托尔斯泰岛或者普希金岛,或者以其他科 学家的名字命名。我认为,这将更有效果。"

日本泡澡死人事故增加 去年4554人浴缸溺亡

据中新社电 日本《朝日新闻》消息,日本 人尤其喜欢泡澡。但近年来浴室内死亡事故 的持续增加引起了日本厚生劳动省的重视。 厚生劳动省的人口动态调查显示,2001年的 "浴缸溺亡"者为3001人,至2011年已经增 加至4554人。若加上泡澡后因心肌梗塞死 亡的人,预计"浴室死者"人数会增加更多。

据悉,老龄化的加剧被认为是"浴室死 者"增加的原因之一。去年的"浴室死者" 中,65岁以上的高龄者占了近9成。

日本厚生劳动省正在研讨预防措施。

朴槿惠谈爱情 戏称初恋是赵子龙

韩国媒体20日报道,19日当选韩国首 位女总统的朴槿惠终身未嫁,她直言自己 "没有丈夫,没有子女,国家是唯一希望服 务的对象"。不过,在谈到爱情时,这位"冰 公主"开玩笑说,她的初恋对象可能是中国 《三国演义》里的赵子龙。

朴槿惠受家世影响,十分熟悉中国文 化,从小就开始熟读《三国》,并十分喜爱赵 子龙这个人物形象。"每次他出场我都会心 跳。"朴槿惠开玩笑说。

朴槿惠甚至能流利地讲汉语,尤其钦 佩哲人冯友兰。她说,是冯友兰的《中国哲 学史》陪伴她度过了年轻时的艰难岁月。



12月20日,朴槿惠在韩国首尔接受中国驻韩国大使递交的中国领导人胡锦涛祝贺信。

韩候任总统待遇:典礼警卫专机一样不少

有韩国政坛"冰公主"之称的执政党总 统候冼人朴槿惠12月19日击败了"草根律 师"在野党民主统合党总统候选人文在寅, 赢得韩国第18届总统大选。但韩国现任 总统李明博的任期将持续至2013年2月, 在此期间,候任总统朴槿惠将得到仅次于 现任总统的待遇,出访时可获与现任总统 规格相同的典礼和警卫,同时还可以临时 使用总统专机等。

虽然候任总统不是公务员身份,没有工 资,但可以通过分配给交接委员会的预算来 获得活动经费,还可以利用政府预算在希望 的地方置办办公室。在住所方面,候任总统 可以选择在自己的私宅居住,也可以在政府 提供的安全寓所内居住。

在警卫级别方面,候任总统与现任总 统相同。根据韩国《总统警卫室法》规定, 候任总统的警卫级别与现任总统均是"甲 级"警卫,总统候选人是"乙级"警卫。候任 总统还配备有特殊制造的"奔驰600"防弹 车,由青瓦台警卫处专业人员负责驾驶。

此外,候任总统出国访问时,可诵讨与 青瓦台协商,获得与现任总统规格相同的 典礼和警卫,同时还可以临时使用总统专 机、专用直升机和KTX高速铁路等交通工 具,并有权使用有线和无线的国家指挥通

超强寒流已致俄45人死 乌克兰61人死

据中新社电 俄罗斯近期正遭受自 1938年以来最强寒流袭击,低温已经导致 俄罗斯全境45人冻死。

据报道,俄目前平均气温较正常年份 低10到15摄氏度,最低气温低于零下50 摄氏度,全国已经有45人冻死,266人被送 医治疗,566人冻伤。莫斯科地区温度19 日为零下17~18摄氏度,而这样的寒冷还 将延续至少三天。

另据报道,乌克兰内政部官员19日 说,该国12月遭到寒流袭击,多地积雪达 半米,气温降至零下23摄氏度,截至目前 已致61人死亡。

该官员说,61名遇难者中有43人死在

街头,9人死在家中,9人死在医院。如今 前来寻求帮助的人已经获得妥善安置,乌 克兰医疗机构将提供援助。在首都基辅, 急救中心已经设置了约1500个及时帮助 中心,以便为成千上万无家可归的流浪者 提供温暖。今年2月,乌克兰经历极端气 温天气,导致130人死亡。

美的空调,一晚1度电 温暖过大年!

"老百姓就是喜欢明明白白节能的产品, 晚仅需1度电,大家都追着来买",这是来 自合肥市鼓楼卖场的导购员胡小姐的原话。 这里面的主角,就是美的10月份推出并引起 市场轰动的"一晚1度电"节能系列产品。

据权威市场调研机构中怡康数据显示,

美的"一晚1度电"全直流变频空调新品自 10月正式上市销售后,第一个月就高居2级 以上能效变频空调畅销榜的前三名。

12月6日,美的全直流变频空调行业 ECO节能关键技术被鉴定为国际领先水平。 美的家用空调事业部总裁吴文新表示,

作为当前变频空调"制冷系统能效水平"和 "变频精确控制能力"达到顶尖水平之后深 度结合的结晶,美的全直流变频空调 ECO 节 能关键技术已成为中国变频空调技术发展史 上的一个里程碑,实现了国家产业政策、企业 发展方向和消费者需求的完美融合。

联合国叙调查委员会说 叙人权状况迅速恶化

据新华社电 联合国叙利亚国际调查委员 会20日发布最新报告说,叙利亚政府和反对派 在冲突中对人权和人道主义法的违反"持续不 减",叙人道状况在过去三个月中迅速恶化。

这份报告汇总了9月28日到12月16日 期间委员会调查的情况。报告说,调查人员 在此期间继续收到关于政府和反对派实施法 外处决、使用酷刑、在城市战斗中利用狙击 手置平民干险境、攻击文化遗产、医院等应 受保护的目标以及将被保护目标用作军事目 的的报告。调查人员还了解到在人口聚集的 城市地区使用集束炸弹的行为。

叙利亚国际调查委员会由联合国人权理 事会授权,成立于2011年9月,旨在调查 2011年3月以来叙利亚冲突各方所有违反 人权的行为。调查委员会一直未被允许进入 叙利亚境内开展工作,因此调查主要通过对 相关人员的访问展开。



双岗徽品源专卖店 福利・馈赠